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         COMUNICAT DE PRESĂ 
  

În perioada 19 - 22.09.2022, inspectorii de muncă din cadrul Inspectoratului Teritorial de 
Muncă Caraș-Severin au desfășurat la nivelul județului acțiuni de control în cadrul Campaniei 
Naționale privind verificarea modului de respectare de către beneficiari a prevederilor Legii 
nr. 52/2011 privind exercitarea unor activități cu caracter ocazional desfășurate de zilieri.  

Obiectivul campaniei îl reprezintă creșterea gradului de conștientizare a beneficiarilor și a 
zilierilor care desfășoară activități cu caracter ocazional în domeniile stabilite de legiuitor, 
în ceea ce privește necesitatea aplicării și respectării prevederilor legale în domeniul 
relațiilor de muncă, diminuarea consecințelor sociale și economice negative care derivă din 
nerespectarea de către beneficiarii din domeniile controlate a prevederilor Legii nr. 
52/2011. 

Au fost verificați 22 de beneficiari sau împuterniciții acestora la care prestau muncă 
necalificată cu caracter ocazional cu 915 zilieri din care 511 femei și 65 de tineri sub 18 ani. 

Au fost dispuse 11 măsuri pentru care au fost aplicate sancțiuni corespunzătoare, respectiv 
10 avertismente verbale. Măsurile se referă la: 

- îndeplinirea obligației de a transmite Registrul electronic de evidență a zilierilor 
inspectoratului teritorial de muncă, zilnic, înainte de începerea activității pentru fiecare 
persoană care urmează să se afle întrun raport de muncă cu beneficiarul sau un împuternicit 
al acestuia;  

- îndeplinirea obligației de a plăti zilierului remunerația cuvenită, prin orice mijloc de plată 
admis de lege, la sfarșitul fiecărei zile; sau cel mai târziu la sfârșitul săptămânii sau al 
perioadei de desfășurare a activității, respectiv lunar, în situația în care perioada de 
desfășurare a activității depășește 30 de zile, însă numai cu acordul exprimat în scris de 
către zilier și beneficiar sau un împuternicit al acestuia; 

- respectarea cuantumului remunerației brute orare stabilite de părți care nu poate fi mai 
mic decat valoarea/oră a salariului de baza minim brut pe țară garantat în plată. 

Reamintim că, odată cu intrarea în vigoare a Ordinului ministrului muncii și protecției 
sociale nr. 1140/2020, începând cu data de 25 iulie 2020, beneficiarii au obligația să țină 
evidența zilierilor în Registrul electronic de evidență a zilierilor. 

Beneficiarii pot obţine parola pentru conectare la aplicația web aferentă Registrului 
electronic de evidență a zilierilor de la inspectoratul teritorial de muncă în a cărui rază 
teritorială îşi au sediul. 

Registrul electronic de evidență a zilierilor poate fi completat și transmis direct din teren de 
către beneficiar/împuternicit sau persoane desemnate de către acesta – utilizatori, cu 
ajutorul aplicaţiei informatice pentru dispozitive mobile, denumită „Inspectia Muncii“. 
Aplicația „Inspectia Muncii“ poate fi descărcată gratuit din Google Play sau App Store. 
Registrul electronic de evidență a zilierilor poate fi completat și transmis de către utilizatori 
și prin intermediul aplicației web din portalul Inspecţiei Muncii. 

 

             INSPECTOR ŞEF                                                                           PURTĂTOR DE CUVÂNT                                            

             IANCU PANDURU                                                                          Mihaela Aga                                                          
                                                                                                                inspector de muncă 
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